



**CO-ORDINATION OF NOTIFIED  
BODIES PPE Regulation 2016/425**

PPE-R/11.143  
Version 1

**RECOMMENDATION FOR USE**

Number of pages: 1	Approval stage :	Approved on :	
Origin : Vertical Group 11 'Protection against Falls from a Height'	<input checked="" type="checkbox"/> Vertical Group <input checked="" type="checkbox"/> Horizontal Committee <input type="checkbox"/> EU PPE Expert Group	23/11/2022 31/05/2023	
Question related to	<input checked="" type="checkbox"/> PPE Regulation	<input checked="" type="checkbox"/> EN/prEN: EN 361:2002, EN 362:2004	<input type="checkbox"/> Other:
Article:	Annex:	Clause:	
Key words: front loops, D-ring, connector,...			
Question: <i>Note: these questions are related to the use of a EN 362 connector to form the front attachment points of a full body harness which comprises of two attachment elements (e. g. webbing loops or D rings)</i>  Question 1: shall Notified Bodies have to use a connector on the front attachment points when testing other attachment point than the front one? Question 2: shall Notified Bodies have to test front attachment with connector supplied by the manufacturer?			
Solution:  Answer to question 1: only if the instructions for use specifies to do so  Answer to question 2: No			

